
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

17 березня 2021 року м. Кривий Ріг № 162

Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради від 02 лютого
2021 року № 82 «Про створення громадської комісії з житлових питань та
затвердження Положення про неї»

З метою забезпечення здійснення делегованих повноважень виконкому
районної у місті ради, керуючись Житловим кодексом Української РСР,
Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і
надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затвердженими Постановою
Ради Міністрів Української РСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 року № 470,
ст. 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням
Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі
повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами,
виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Унести у додаток «Положення про громадську комісію з житлових
питань» до рішення виконкому районної у місті ради від 02 лютого 2021 року
№ 82 «Про створення громадської комісії з житлових питань та затвердження
Положення про неї» такі зміни: пункт 7 викласти у новій редакції: «7. До скла-
ду комісії входять представники виконкому районної у місті ради, підприємств,
профспілок, депутати районної у місті ради. Персональний склад комісії затвер-
джується рішенням виконкому районної у місті ради. За пропозицією голови
комісії або її членів, у разі потреби, до її складу можуть вноситись зміни.
Комісія проводить засідання, не рідше одного разу на місяць, здебільшого у
перший та третій вівторок місяця або у разі потреби (з метою додержання
термінів розгляду адміністративних та інших публічних послуг, надавачем яких
є виконком районної у місті ради). Засідання комісії вважається правомочним,
якщо в ньому бере участь не менше половини її складу.».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою
та житлово-комунального господарства і заступника голови районної у місті
ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу
обов’язків.

Голова районної у місті ради Василь Старовойт


